



UNIVERSIDADE DO ESTADO DO RIO GRANDE DO NORTE - UERN
CAMPUS AVANÇADO "PROF^a. MARIA ELISA DE ALBUQUERQUE MAIA" - CAMEAM
DEPARTAMENTO DE LETRAS – DL
Programa de Pós-Graduação em Letras – PPGL
Mestrado Acadêmico em Letras



RETIFICAÇÃO EDITAL N.º. 004/2011 – PPGL/UERN

A Coordenação do Programa de Pós-Graduação em Letras do CAMEAM/UERN, no uso de suas atribuições legais e estatutárias, torna pública a **retificação do Edital de nº 03/2011 – PPGL/UERN** que definiu as regras para matrículas de ALUNO REGULAR, ESPECIAL e inscrições de ALUNO OUVINTE, do ano/semestre 2011.2, do Programa de Pós-Graduação em Letras, em nível de Mestrado, do Departamento de Letras, do *Campus* Avançado "Prof^a. Maria Elisa de Albuquerque Maia" – CAMEAM, da Universidade do Estado do Rio Grande do Norte - UERN, publicado no site da UERN, em 21 de outubro de 2011. No Art .9º Quadro da relação das disciplinas com os respectivos horários de funcionamento do PPGL.

ONDE SE LÊ:

ET0805	Ensino do Texto e Argumentação (Optativa) - caráter especial	Prof. Dr. Gilton Sampaio de Souza	30h/a	2	a definir	a definir	20	Sala do PPGL	
--------	--	-----------------------------------	-------	---	-----------	-----------	----	--------------	--

LEIA-SE:

DA0801	Discurso e Argumentação (optativa)	Prof. Dr. Gilton Sampaio de Souza	45h/a	3	a definir	a definir	20	Sala do PPGL	
--------	------------------------------------	-----------------------------------	-------	---	-----------	-----------	----	--------------	--

Quadro 1 – Relação Disciplinas, docentes e horários de funcionamento das aulas do PPGL 2011.1.

Pau dos Ferros, 24 de outubro de 2011.

Maria Edileuza da Costa

Prof^a. Dr^a. Maria Edileuza da Costa
Coordenadora do Programa de
Pós-Graduação em Letras/UERN
Portaria nº 4073/2010 - GR/UERN

